CORRECTIONS

ACUTE TOXICITY, BIOCONCENTRATION, AND PERSISTENCE OF AC 222,705, BENTHIOCARB, CHLORPYRIFOS, FENVALERATE, METHYL PARATHION, AND PERMETHRIN IN THE ESTUARINE ENVIRONMENT, by Steven C. Schimmel,* Richard L. Garnas, James M. Patrick, Jr., and James C. Moore, J. Agric. Food Chem. 1983, 31, 104.

On p 107, footnote b for Table II should be as follows: ${}^{b}\mu g/L$ for 1 L of seawater; $\mu g/g$ for 1 g of sediment (dry weight) and 5 g of tissue (wet weight).

COMPARATIVE VOLATILIZATION AND DISSIPATION RATES OF SEVERAL PESTICIDES FROM SOIL, by Ralph G. Nash, J. Agric. Food Chem. 1983, 31, 210.

In Table II, p 213, the second equation (under the column days 0-9) for heptachlor should be $\ln F = -1.5 - 2.4 \text{ D}$.